

民生速递

琅琊城管综合整治校园周边环境

本报讯 为齐抓共管校园周边秩序，有力净化学校周边环境。连日来，琅琊区城管执法局结合全市春季开学季校园周边环境专项整治行动...



南谯圆满完成人居环境整治三年行动

本报讯 三年来，南谯区坚持以“一镇一村一带一园”示范工程为引领，聚焦关键环节，动员各方力量，统筹资金投入，累计实施人居环境整治类项目300余个...

明光多举措整治提升消费市场环境

本报讯 为提升消费环境，保护消费者的合法权益，近段时间以来，明光市市场监管局“三个功夫”大力整治和提升消费市场环境...

天长推动法律援助民生工程提质增效

本报讯(周立 全媒体记者包增光)完善工作机制，提高办案质量，深化便民服务。去年，天长市司法局扎实推进法律援助民生工程...



新春育苗忙

2月28日，南谯区大柳镇华严庵村，村民们正在对西瓜幼苗进行管护。2020年下半年，该村通过“村企共建”的方式与上海一家企业合作...

助力听力康复，人人享有听力健康

我市现有残疾人25.8万人，其中，听力障碍残疾人达6万余人

本报讯(全媒体记者李志倩)昨天是第22次全国“爱耳日”，今年的活动主题为“人人享有听力健康”。为增强全社会听力残疾预防意识...

合耳内助听器，并讲解了助听器的日常保养、维护和调试等相关科普知识。

“听力障碍，俗称‘耳聋’，是一种严重影响社会交往和个人生活的疾病。”市残联一负责人这样告诉家长...

听力障碍不仅损害人的听觉言语功能，而且影响人的身心健康和生活质量，造成沉重的经济和社会负担。

日”，并于2000年开展第一个“爱耳日”宣传教育活动。这对减少耳聋发生，提高人口素质具有重大意义。

市残联康复专家在此提醒，一旦发现自己或孩子听力出现问题，应立即到医院耳科或专业听力诊断中心进行综合评定...



抓培训 促就业

▲春节刚过，来安县人社部门依托职业培训学校，紧锣密鼓开展就业技能培训，帮助下岗失业人员、农村转移劳动力就业。

特约摄影吕华 通讯员李兆松摄

高校大学生成长为“永久”牌乡村人才；推动人才招聘向基层一线倾斜，2020年累计招聘各类专业人才3985名...

拓宽“土专家”服务链。充分发挥1273名乡村农业技术员作用，与5272户科技示范户建立“点对点”培训指导及服务关系...

我市“三链融合”打造乡村振兴生力军

民教育培训、认定管理、扶持激励等政策体系，大力推行“涉农企业下单、培训机构出单、农民个人接单、政府出资买单”模式...

拉长“乡秀才”引进链。持续组织“三支一扶”人才招聘工作，积极引导高校毕业生立足基层、扎根基层、服务基层...

技能培训助就业

▶3月2日，南谯区徐岗社区为辖区内就业困难妇女举办就业技能专题培训。培训老师就新生儿护理、孕产妇保健、老年人护理等科目进行了系统培训...

特约摄影董超 通讯员李琼摄



实施乡村振兴战略在行动

本报讯 2020年以来，我市坚持把乡村振兴作为实施乡村振兴战略的主抓手，通过培育提技、招募留才、发挥技能等方式...

新闻短播

施集镇开展文明餐桌宣传活动

本报讯 为营造节约光荣、浪费可耻的氛围，2月24日南谯区施集镇全方位、多方面开展制止餐饮浪费宣传活动...

能仁乡积极开展农村改厕工作

本报讯 为不断改善农村人居环境、提升农民生活品质，补齐农村人居环境突出“短板”，定远县能仁乡积极开展2021年农村改厕计划...

“90后”小伙为赌博办假证抵押租车被判刑

本报讯 “90后”小伙沉迷赌博，输光钱财后，还动起了“歪脑筋”，租赁车辆后伪造证件，再将车抵押给他人骗钱赌博...

2020年6月，张某因赌博输得一无所有，拿着仅剩钱款从某汽车服务公司租走一辆宝马轿车驾车到达云南省。但赌性难改，身无分文后，打起了租赁车的“主意”...

轿车在云南省，派人赶到将车取回。

2020年7月底，张某回到滁州，又从另一汽车租赁服务店租来一辆宝马轿车开到云南省，伪造机动车行驶证电子版，抵押给车商借款30000元用于赌博...

张某以非法占有为目的，采取虚构事实、隐瞒真相的方式骗取他人财物，数额巨大，其行为已构成诈骗罪，依法应予惩处...

培育和践行社会主义核心价值观

诉前调解帮讨回

序。调解员第一时间联系朱某某与陶某某，在分别听取双方意见后，调解员耐心细致的疏导化解，最终双方当事人达成调解协议...

强化失信惩戒 建设诚信社会

好心借款渡难关

本报讯 朋友借钱做生意周转却未按约还款，多次催要无果后向法院起诉。日前，滁州市琅琊区人民法院成功调解一起民间借贷纠纷案件...

朱某某与陶某某因做生意相识并成为朋友，2020年6月至7月，陶某某以做生意需要资金周转为由陆续向朱某某借款110万元...